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 1. N
os form

ations en quelques
chiffres
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La form
ation à entre-autres en 2021, c'était :

243 heures de
form

ations
données

310
participant·e·s

14 partenaires
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 2. Form
ations pour des

organism
es de form

ation et
partenaires
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R
elations, postures professionnelles et

diversité des publics
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M
éthodologies (enquête, écrits professionnels,

lecture), éducation populaire et intervention
sociale
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Le genre dans nos organisations
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R
elations internationales, développem

ent et
O

bjectifs de D
éveloppem

ent D
urable
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 3. Form
ations portées par 

entre-autres 
en tant qu’organism

e de
form

ation
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P
enser et agir dans la com

plexité :
E

ntraînem
ent M

ental 
●

D
u 9 au 12 février

2021 à A
m

bérieu-en-
B

ugey
●

A
uprès de 6

participant·es
●

Form
ation externe
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L'épreuve des réunions : inventer de
nouvelles pratiques

●
A

uprès de 10
participant·es

●
Form

ation interne

●
Form

ation en
visioconférence le 14
janvier 2021
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La gestion d'une association
●

Form
ation du 25 au

28 septem
bre puis du

10 au 12 décem
bre

●
9 participant·es

●
Form

ation en interne
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 4. Financem
ents des form

ations
organisées par entre-autres
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N
os form

ations ont été réalisées grâce aux
financem

ents des O
P

C
O

 suivants :
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 5. Évaluations des form
ations

portées par entre-autres
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É
valuations : 

taux de satisfaction des participant·es

64 %
 des participant·es ont répondu à l’évaluation

post-form
ation, 

dont 87 %
 sont satisfait·es de la form

ation et la
recom

m
anderaient 
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É
valuations : 

taux de satisfaction des form
atrices

1 des 3 form
ations a posé question à la

form
atrice : m

anque de tem
ps pour des am

bitions
élevées (une form

ation raccourcie de 2 jours en présence à
une dem

ie-journée à distance à cause des conditions
sanitaires)
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É
valuations à 6 m

ois : 
taux de m

obilisation des acquis des participant·es

13 %
 des participant·es ont répondu à l’évaluation

à six m
ois et ont déclaré avoir m

obilisé·es leurs
acquis de form

ation 

R
em

arque : la form
ation pour le R

epas s'est term
inée en

décem
bre et n'a pas encore donné lieu à ce questionnaire.
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